



Сотрудники следственного управления по Самарской области посетили социальный приют для детей и подростков «Радуга» и поздравили воспитанников с Новым годом

В преддверии Нового года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области посетили социальный приют для детей и подростков «Радуга» и поздравили воспитанников с праздником. Поездки к подшефным воспитанникам стали доброй традицией для следственного управления. На добровольные пожертвования сотрудников управления воспитанникам были подарены новогодние подарки.

30 декабря 2015

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1004322>